

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

Газета
Центрального Комитета
КПСС

№ 32 (4624)
Пятница, 20 апреля
Цена 5 коп.

1973

ДА ЗДРАВСТВУЕТ МАРКСИЗМ-ЛЕНИНИЗМ — ВЕЧНО ЖИВОЕ РЕВОЛЮЦИОННОЕ ИНТЕРНАЦИОНАЛЬНОЕ УЧЕНИЕ, ЗНАМЯ БОРЬБЫ ТРУДЯЩИХСЯ ВСЕХ СТРАН ПРОТИВ ИМПЕРИАЛИЗМА, ЗА ПОБЕДУ СОЦИАЛИЗМА И КОММУНИЗМА!

(ИЗ ПРИЗЫВОВ ЦК КПСС К 1 МАЯ 1973 ГОДА)

СТИХИ ОБ УЧИТЕЛЕ И ВОЖДЕ

Сергей Смирнов

ВЕЧНЫЙ ПРОВИДЕЦ

Он в мир пришел,
Чтоб жить
за все в ответ,—
Учитель,
Гражданин
И великан.
Мы, детицы,
С высот его столетия
Каждое начало
Ленинским ведем.

Его пример —
Быть твердым,
неоступным,
Его девиз —
Держать и молчать!
Мы —
с Ильичем
В стремлении к тебе,
В стремлении к тебе,
И с ним
В непримиримости к врагу.

НОВЫЙ ПАРТИБИЛЕТ

Мне красный вручен билет,
Лучше не брать его.
Но сердцем моим согрет
Портрет
На крыле билета.
Здесь —
вместе мудрость есть
В словах,
Как в обмане враге,—
Что
Партия — ум, честь
И совесть нашей эпохи.



В. И. ЛЕНИН. Рисунок народного художника РСФСР П. Васильева.

ЖИТЬ И РАБОТАТЬ ПО ЛЕНИНУ

Второе столетие отсчитывает человечество со дня рождения Владимира Ильича Ленина, и все ближе, все дороже сотням миллионов тружеников его бессмертного имени, его всемирно-историческое дело.

Нет в современном мире такой области общественно-политической жизни, борьбы, развития, где не сказывалась бы ленинская мысль, ленинский революционный и научный подвиг. Гениальный продолжатель дела Маркса и Энгельса, основатель Коммунистической партии и Советского государства, Ленин и сегодня живет всех живых; он — в пламенных первомайских Призывах ЦК КПСС, в неутомимом гуде нашей всепартийной стройки, в убежденных и действенных каждом честного человека, в глубочайших чаяниях всего трудового человечества.

Ленин дал ответы на самые жгучие и острые вопросы, поставленные историческим развитием человеческого общества, всесторонне развил учение о социалистической революции и строительстве коммунизма, вооружил российское и международное революционное движение научно обоснованной стратегией и тактикой, возглавил борьбу рабочего класса за претворение в жизнь идеалов коммунизма.

И сто третьей годовщине со дня рождения великого учителя и вождя трудящихся всех стран сопутствуют бесчисленные приметы весеннего обновления мира. Нынешняя весна — это весна еще глубже социалистических социалистических стран, долгожданная мирная весна вьетнамского народа. Весна глубоких социальных сдвигов в странах капитала, нового ватика рабочего класса и трудящихся масс на драматическом устоя капитализма, нового размаха национально-освободительного движения народов Азии, Африки и Латинской Америки. Весна расступающегося сплочения коммунистов всех стран под знаменем марксизма-ленинизма.

Нынешний год, год 70-летия II съезда партии, с небывалой убедительностью показывает всю жизнеутверждающую силу ленинизма. Детьми Ленина — партия нового типа — из небольшого отряда большевиков-ленинцев превратилось в многомиллионный авангард советского народа, составившую часть мирового коммунистического и рабочего движения.

Для советских коммунистов нынешние дни отмечены событиями огромного идейного и организационного значения: идет обмен партийных документов. Это подлинный сговор партийных сил, дающий ответ на вопрос о том, как каждая партийная организация, каждый член партии проводят в жизнь решения XXIV съезда КПСС, заветы Владимира Ильича Ленина, чей вдохновляющий облик запечатлен в новом партийном билете.

Исторические решения XXIV съезда КПСС и последующие решения ленинского ЦК, документы празднования 50-летия образования СССР содержат всесторонне обоснованную программу коммунистического строительства и воспитания нового человека, умеющего жить и трудиться по Ленину, с полной отдачей сил на благо общества.

В докладе «О пятидесятилетии Союза Советских Социалистических Республик» Генеральный секретарь ЦК КПСС товарищ Л. И. Брежнев говорил: «Мы, товарищи, строим не царство бездельников, где реки молочные да берега кисельные, а самое организованное, самое трудолюбивое общество в истории человечества. И жить в этом обществе будут самые трудолюбивые и добросовестные, организованные и высокоответственные люди. Так что перед нами огромная важная работа. Она, видимо, займет немалое время, ибо психология человека переделывается куда медленнее, чем материальные основы его жизни».

Эта огромная важная работа стала важнейшей частью всех мыслителей и усилий деятелей советской социалистической культуры, мастера слова, театра и кино, музыки и изобразительного искусства. Люди труда — главные герои их произведений. Воспитанию новой трудовой морали служат многообразные жанры профессионального и народного искусства. И вся общественная деятельность творческих работников, в особенности такие ее формы, как содружество с промышленными предприятиями, шефство над селом, помогает духовному росту трудящихся, широчайшему развитию социалистического соревнования.

Почему с удвоенным вниманием и воодушевлением всматривается художник в лица участников Всесоюзного коммунистического субботника? Почему так искренне и страстно стремится художественная интеллигенция украсить субботник лучшими цветами своего искусства? Потому, что это праздник творческого труда, праздник коммунистического бескорыстия. Наследники Великого починя, столь прозрачно одененного Ильичем, нынешние «красные субботы» не только наращивают добровольный всенародный взнос в фонд пятилетки, но приобретают и нравственного роста нам, людям семидесятих годов.

Нет жизненной цели выше, чем приблизить победу коммунистического труда, который преобразит облик родной земли и облик самого человека. Ныне, на высоте девятой пятилетки, советская интеллигенция плечом к плечу с рабочим классом и колхозным крестьянством беззаветно трудится во имя этой благородной цели, во имя торжества великого ленинского дела.

ЗАВТРА — «КРАСНАЯ СУББОТА» В ЕДИНОМ РАБОЧЕМ СТРОЮ

ЛЕНИНГРАД. В штабах субботника в творческих организациях составляются списки бригад, уточняются маршруты творческих командиров. Все больше становится список художников, желающих ехать на предпринятый город. Для многих из них натурные зарисовки, сделанные в этот день в цехах заводов, станут основой тематических произведений.

По традиции коллектив «Боевой дружины» будет работать на Кировском заводе. Создаются списки получателю первую публикацию в «Ленинградской правде» и заводской газете «Кировец».

С творческими отчетами на предприятиях, в школах и колхозах области выступят композиторы, артисты, музыканты.

ХАРЬКОВ. Более двадцати двух тысяч работников культуры и искусства Харьковского пригласили участие во Всесоюзном коммунистическом субботнике. Продукция книжкопропагандной и скульптурной фабрики будет выкуплена в этот день в значительной мере из самоделанных материалов. На рабочих местах пройдут субботы и работники производственных объединений — театров, музыкально-хоровых обществ, областного управления кинофикации, художественного фонда.

Дополнительные спектакли покажут театры города. Весь сбор от них также поступит в фонд пятилетки.

М. СЕРГЕЕВА, наш спец. корр.

В день «Красной субботы», — говорит директор театра Е. Лютневич, — вместе со строителями будут трудиться и треста наших работников. Кроме того, организованы две концертные бригады. Они выступят в этот день на заводах, стройках, предприятиях столицы Молдавии.

В шедших концертах примут участие интересные бригады Русского драматического театра им. А. П. Чехова. Документалисты студии «Молдова-фильм» будут снимать фильмы «Партиный билет» (режиссер А. Кожур) и «Кинолюбители» (режиссер Н. Харин), запечатлят также на пленке праздники труда. Коллективы филармонии дадут в этот день концерты, сбор от которых поступит в фонд пятилетки.

М. ЕФИМОВ.

В ЭТОТ АПРЕЛЬСКИЙ ДЕНЬ

21 апреля московские художники примут на свои подшефные предприятия — «Серп и молот», «Станколит», завод имени Владимира Ильича, а также на ЗИЛ, машиностроительный завод «Компрессор» на строительные объекты столицы.

На 12 крупных предприятиях Москвы будут работать бригады живописцев, графиков, плакатистов, чтобы запечатлеть героев «Красной субботы», собрать материал для будущих произведений об этом дне вдохновенного труда.

Лучшие рисунки, сделанные 21 апреля, будут переданы в Центральную музейную Резервуар СССР. Скульптор В. Львов, тесно связанный с заводом «Серп и молот», создаст барельеф в день субботника торжественно преподнесет его рабочим листопрокатного цеха. Художники помогут своим заводским коллегам сделать плакаты для вехов. Монументалисты оформят помещение детского сада.

Т. КРАТОВЕШКАЯ.

И ТРУД, И ВДОХНОВЕНИЕ

В день Всесоюзного коммунистического субботника коллектив московских театров утром и вечером покажут свои лучшие постановки, артисты дадут концерты на столичных предприятиях, — рассказывает начальник управления театров, музыкальных организаций и концертной работы Главного управления культуры исполкома Моссовет В. Розов.

Академический театр имени Моссовета покажет спектакли «Василий Теркин» и «Третьего не дано», а концертные бригады выступят на 1-м Государственном подлинником заводе. Музыкальный театр имени К. С. Станиславского и Вл. И. Немировича-Данченко даст оперы «Юлиана» и «Френческа де Римини». Кроме того, артисты обьются с концертами на заводе имени С. Орджоникидзе и «Знамя труда». Московский академический театр имени Вл. Маяковского в день «Красной субботы» приглашает москвичей и гостей столицы на спектакли «Служивый» и «Мартин». В этот же день артисты театра будут гостями рабочих комбината «Технона мануфактура», двор Москва-сортиро-

вочка. На Проектировочный завод придет концертная бригада артистов Драматического театра имени А. С. Пушкина.

В гостях у инноваторов ленинградского коллектива Театра имени М. Н. Ермоловой. Во Дворце культуры предприятия состоится спектакль «Дарю тебе жизнь», с концертной программой выступят артисты этого театра и у своих подшефных — на заводе имени Владимира Ильича.

Спектакли, сбор от которых поступит в фонд девятой пятилетки, покажут также коллективы театров «Современник», имени И. В. Гоголя, Драмы и комедии им. Таганки, Московского театра оперетты и другие.

Крупнейшая концертная организация страны — Москонцерт внесет в фонд пятилетки более 10 тысяч рублей. Московское объединение музыкальных ансамблей обязалось от концертов, проведенных в этот день, передать в фонд девятой пятилетки более 5 тысяч рублей.

Г. ГРИГОРЬЕВ.

Итоги Всероссийского смотра

Совет Министров РСФСР принял постановление об итогах Всероссийского смотра сельской художественной самодеятельности, проведенного в 1972—1973 годах. В смотре, посвященном 50-летию образования СССР, в автономных республиках, краях и областях Российской Федерации выступило более 2 миллионов человек. Сельский смотра во всех его этапах содействовал мобилизации тружеников села на успешное выполнение заданий десятой пятилетки, являлся ярким свидетельством дружбы, единства и братства народов нашей страны, активное способствовало взаимобогащению национальных культур, интернациональному воспитанию трудящихся. Он показал возросшее мастерство самодеятельных артистов, активно способствовал обо-

гащению самодеятельности современным репертуаром. В ходе смотра повсеместно возникли новые художественные коллективы, в самодеятельное народное творчество пришло много молодежи.

Совет Министров РСФСР отметил большую организаторскую и творческую работу, проведенную в ходе смотра местными советскими органами, органами культуры, творческими союзами и общественными организациями, в частности благодарности участникам заключительных концертов в Москве. Министерству культуры РСФСР, Советам Министров автономных республик, крайисполкомам и областисполкомам совместно с общественными организациями и творческими союзами предложено выработать и осуществить необходимые меры, обеспечивающие закрепление положительных результатов, достигнутых в ходе смотра, усилить внимание советских и хозяйственных руководителей к развитию художественного народного творчества, созданию необходимых условий в сельских учреждениях культуры для занятий коллективной художественной самодеятельности, проявлять постоянную заботу о дальнейшей повышении идейно-художественного уровня их репертуара, об улучшении работы с кадрами.

Принято к сведению сообщение Государственного комитета Совета Министров РСФСР по кинематографии о том, что будет выдана полнометражный широкоэкранный цветной фильм, посвященный Всероссийскому смотру сельской художественной самодеятельности.

ВИЗИТ ПРЕЗИДЕНТА МЕКСИКИ В СССР

Находящийся в Советском Союзе с официальным визитом по приглашению Президиума Верховного Совета СССР и Советского правительства президент Мексики Луис Эчеверриа Альварес 14—15 апреля совершил поездку в Ленинград. 16 апреля в Кремле были завершены советско-мексиканские переговоры, в ходе которых обе стороны выразили стремление развивать и укреплять дружественные связи между СССР и Мексикой.

Совместное советско-мексиканское коммюнике опубликовано в ежедневных газетах 17 апреля. 19 апреля Президент Мексики Луис Эчеверриа Альварес отбыл из Иркутска в Пенни.

НА ЗАСЕДАНИЕ КОМИТЕТА

В Москву на заседание Комитета по Международному Ленинскому премии «За укрепление мира между народами» прибыли члены комитета — итальянский художник Р. Гуццоло, кубинский писатель Х. Маринелья Видауретта, первый заместитель председателя Государственного совета Народной Республики Болгария Г. Трайков, общественный деятель Японии профессор К. Ясуи и общественная деятельница Финляндии М. Вире-Туомини.

О ВОЖДЕ, О РЕВОЛЮЦИИ

Выставой картин художников России открылась в Ульяновске неделя изобразительного искусства. В произведенных известных художников и скульпторов Н. Жукова, И. Гомского и многих других широко представлена ленинская и историко-революционная тема.

БЕЛОРУССКИЙ ОПЫТ

На днях коллегия Министерства культуры СССР обсудила результаты работы по улучшению патристического воспитания молодежи средствами искусства в Белорусской ССР.

Планомерная совместная деятельность работников культуры и партийных организаций, комсомольских организаций, профсоюз, творческих боев привнесла значительные успехи. В республике развивается монументальное искусство, создаются памятники. Становится много пиес о героическом прошлом народа, организуются художественные выставки, проводятся тематические концерты, создано 728 клубов революционной боевой и трудовой славы, 809 народных музеев. Вошло в традицию проведение праздников весны и урожая, торжественных проводов в армию, встреч молодежи с ветеранами войны и труда. Здесь найдено много новых интересных форм патристического воспитания.

Коллегия Министерства культуры СССР рекомендует:

УКАЗ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВОГО СОВЕТА СССР

О награждении народного художника СССР БОГДЕСКО И. Т. орденом Трудового Красного Знамени. За заслуги в развитии советского изобразительного искусства и в связи с пятидесятилетием со дня рождения награждать народного художника СССР БОГДЕСКО Илью Трофимовича орденом Трудового Красного Знамени.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР Н. ПОДГОРНЫЙ. Секретарь Президиума Верховного Совета СССР М. ГОРГАДЗЕ. Москва, Кремль. 19 апреля 1973 г.

ДНЕВНИК ТЕКУЩИХ СОБЫТИЙ

По сообщениям ТАСС и ежедневных газет

вала распространить этот опыт и в других союзных республиках.

НОВАЯ РАБОТА СОВЕТСКИХ И ЯПОНСКИХ КИНОМАТОГРАФИСТОВ

«Москва — любовь моя» — так называется новый фильм, который будет создан совместно советскими и японскими кинематографистами. Режиссер картины А. Мурта отметил в беседе с корреспондентом ТАСС, что его новый фильм будет публицистическим антивоинским произведением. Фильм будет снят на киностудиях «Мосфильм» и «Тохо» (Япония).

КОНКУРС АРТИСТОВ БАЛЕТА

Организационный комитет II Международного конкурса артистов балета в Москве принял решение о сроках проведения этого творческого соревнования. Конкурс пройдет с 7 по 19 июня в Государственном академическом Большом театре Союза ССР.

ОТЧЕТ КОСТРОМИЧЕЙ

С 21 апреля по 3 мая на сцене Московского театра сатиры будут проходить гастроли одного из старейших театров России — Костромского драматического, который с гордостью уже 50 лет носит имя замечательного русского драматурга А. Н. Островского.

ПРАЗДНИК МУЗЫКИ

Скромный, ясный, с корабельным Адмиралтейства на вершине — эмблема весеннего смотра творчества Ленинградских композиторов, который начался вчера, — снова украшает театральные и концертные афиши города.

В этом году традиционный фестиваль впервые проводится как общегородской массовый музыкальный праздник. Такое решение принял по предложению Ленинградского композиторской организации в целях усиления работы по музыкально-эстетическому воспитанию населения исполном Ленгорсовета. В программе «Музыкальная весна» — произведения всех жанров.

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

VI ВСЕСОЮЗНЫЙ КИНОФЕСТИВАЛЬ

АЛМА-АТА ВСТРЕЧАЕТ ГОСТЕЙ...

Сегодня в Алма-Ате по Дворце имени В. И. Ленина открывается VI Всесоюзный кинофестиваль...

Несколько дней и ночей радужные холмы дежурили в алма-атинском аэропорту и на вокзалах для того, чтобы нарядный гость с первых шагов...

На празднично-фестивальной площадке Алма-Аты — эмблемой VI Всесоюзного кинофестиваля...

В ответственной за культурно-массовую работу Дворца культуры А. П. Коручиной...

В празднично-фестивальной обстановке в Алма-Ате в эти дни будет проходить конкурс на лучший фильм...

«К нам придет большая группа известных киноактеров, режиссеров, операторов...»

О ВСЕХ КОНЦАХ НЕОБЪЯТНОЙ СТРАНЫ

Нынешний традиционный кинофестиваль поднимает творческие итоги знаменательного юбилейного года — 1972 года...

На соревнованиях в Алма-Ате представлены все студии страны. Каждый республиканский участник со своей программой...

Разрезы обреченным копытом тешное звездное небо уходит в космос ретра. Фильм «Угрожение огнем»...

Наш современник, человек, всеми своими делами и помыслами принадлежащий именно нашему времени...

Тема Великой Отечественной войны, героизма советских людей разрабатывалась в фильме «А зори здесь тихие»...

Становление характеров молодых, юношам и девушкам, совершающим свои первые шаги...

Тема Великой Отечественной войны, героизма советских людей разрабатывалась в фильме «А зори здесь тихие»...

Старый шахтер, потерявший в войну сына и до сих пор живущий надеждой...

В программу конкурса хроникально-документальных лент включено посвященное 50-летию образования СССР широкоформатный патристический фильм «Я — гражданин Советского Союза»...

Ю. Герштейн, киностудия «Ленфильм», режиссер Л. Лансис...

«Я хочу быть...» (режиссер Л. Лансис, киностудия «Ленфильм»)...

«Семейство «Индри» (режиссер М. Бартолом, киностудия «Ленфильм»)...

«Моя земля» (режиссеры В. Пинз, режиссер В. Пинз, киностудия «Ленфильм»)...

«Побратимы» (режиссеры Ю. Герштейн, режиссер Л. Лансис, киностудия «Ленфильм»)...

Слово — мастерам экрана Флаг киносмотра поднят



Визитная карточка студии Ренессанс Тажир САБИРОВ, народный артист Таджикской ССР

Каждое произведение, представленное на Всесоюзном фестивале уже является победителем...

Летопись эпохи Илья КОПАЛИН, народный артист СССР

В любом уголке нашей страны можно найти стрелитчика, вооруженного кинокамерой...

Иногда я мысленно соединяю в единое целое многие тысячи метров документальной киноленты...

Одна из настоящих проблем — качество наших фильмов. Ведь на нашем экране еще покажутся ленты малоинтересные...

кадры из конкурсных фильмов



«Любят человека»



«Петербург»



«Ждем тебя, парень»



«Адрес вашего дома»



«Чужаки из 5 «Б»



«Улица без колючей проволоки»

III. Хроникально-документальные фильмы «Пылающий континент»...

«Полоса обновления» (сценаристы А. Розин, режиссер В. Богданов)...

«Победа» (сценаристы Г. Шапошников, режиссер Г. Шапошников)...

«Моя земля» (сценаристы В. Пинз, режиссер В. Пинз)...

«Побратимы» (сценаристы Ю. Герштейн, режиссер Л. Лансис)...

«Семейство «Индри» (режиссер М. Бартолом)...

«Моя земля» (режиссеры В. Пинз, режиссер В. Пинз)...

ДЕТЯМ

Мой сосед, второклассник Гитас, сын машиниста Альберта Венедикса, в восторге. Он не дает мне покоя, требует, чтобы я пошел на эту выставку, которая сразу же, как оказалась, привлекла внимание всей Крайней. Гитас уже побывал на выставке. И вот вместе с ним и его младшей сестрой Илоной мы идем в выставочный салон Общества народного искусства.

Политра страны. Иллюстрация художественной выставки, искусство отдела. «Это жеждоделю! Это радует глаз и взрослого, и ребенка» — записал в книге отзывов капитан судна «Пингвин» из ГДР Рихард Беткер.

БЛАГОРОДНОЕ ДЕЛО КАЖДОГО

В Москве состоялось общее собрание акционеров Советского Фонда Мира, созданного в нашей стране на добровольных началах 12 лет назад.

С отчетным докладом выступил председатель правления фонда писатель Б. Полевый.

К ВЕРШИНАМ МАСТЕРСТВА

В один из светлых июньских вечеров Ленинградцы восторженно приветствовали исполнителей партий Одеты — Одялина и Зигфрида в спектакле Ленинградского театра оперы и балета имени С. М. Кирова «Лебединое озеро» Людмиле Бржозовскую и Юрию Трояна — участником знаменитого фестиваля «Белье ночи».

Сейчас имя Людмилы Бржозовской уверенно занимает первые строки в афишах театра. Ее самоверженная «Фригга» в «Спарте» Качатуряна, изумительная Бодуэна в одноименном произведении балета, долгие, словно умчатся росами летнего утра Аврора в «Спящей красавице» Чайковского, преданная Сольвейг Грота, пронесшая через всю жизнь веру и любимого человека, и тут же холодная, надменная, как лед наваждение, Девушка в балете «После бала» Г. Вагнера — работы зрелого мастера.



Людмила Бржозовская и Юрий Троян в балете «Тристан и Изольда».

Дарование Юрия Трояна наиболее полно раскрылось в образах, исполненных романтическими настроениями. — Магистр в «Израильце» Габрова, Ромео в «Ромео и Джульетта» Прокофьева, принц Деабре и Зигфрид в «Спящей красавице» и «Лебедином озере» Чайковского.

Видеоминимум. Владимир ЕФРЕМОВ. Фото С. ГРАХОВСКОГО.

От сердца к сердцу

Тяжело узнавать о смерти друзей, тяжело сознавать, что среди нас уже нет Алексея Федоровича Пахомова, чей выдающийся вклад в историю советского изобразительного искусства имеет непреходящую ценность.

У каждого мастера есть свой вершина, свой пик творчества. Для Пахомова — это серия «Ленинград в дни блокады», которая не только свидетельством его личного гражданского и художественного подвига, но и беспримерным памятником мужеству ленинградцев.

Не одно поколение советских детей испытало первую радость встречи с искусством Пахомова, который изобретательно и с фантазией использовал в своих работах достижения науки и техники.

Вспоминая друга

Александр Михайлович Иванов-Крамской сделал в искусстве много, очень много. Он был не только живописцем, но и скульптором, архитектором, дизайнером, педагогом.

Музыкальный вилла А. М. Иванова-Крамского в нашу культуру оживает благодаря материалу, который он использовал в своем творчестве. Мастерство виртуоза-гитариста легко измерить — запись его звучит и сегодня.

Иван КОЗЛОВСКИЙ, народный артист СССР.

ТЕАТР ДРАМЫ В БАРНАУЛЕ



От площади Советов в Барнауле широкая гранитная лестница ведет к новому зданию Театра драмы. Это архитектурная премьера города, здание недавно, уютно, и светло.

Н. ВОРОНОВ. НА СНИМКЕ: фрагмент композиции, украшающей здание театра.

СВЕТЛАЯ ЖИЗНЬ ПРИРОДЫ

Как важно найти свою тему, свои интонации, показать выставку ленинградского живописца Ивана Савенко, устроенная сейчас в Москве в выставочном зале Союза художников РСФСР.

РЕСТАВИРУЕТ БРИГАДА ЯКОВА КАЗАКОВА

На берегу Невы — здание Академии художеств, где родилась слава отечественного искусства. В круглом зале, недавно отреставрированном — четыре доски белого мрамора: «Здесь учились и работали» Брюллов, Александр Иванов, Шевченко, Репин.

ВЕСТИ ИЗ ТОМСКА

На сессии Томского областного Совета депутатов трудящихся шел разговор о мерах по улучшению работы учреждений культуры и искусства в свете решения XXIV съезда КПСС.

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ

Наш адрес: 101484, ГСП-4, Москва, К-55, Новослободская улица, дом 73. Телефон для справок: 285-78-02.

НЕВЕРОЯТНОЕ СОВЕЩАНИЕ

(САТИРИЧЕСКИЙ РЕПОРТАЖ)

Дирекция киностудии в городе N для повышения качества кинофильмов провела совещание о смысле и шутке. Приглашены были сценаристы и режиссеры, несколько искусствоведов и кинокритиков.

После обсуждения высказывания двух сценаристов, трех режиссеров, искусствоведов и кинокритиков были не столь оптимистичны. Но вот на трибуну поднялся Аристотель.

ОБЩАЯ КОМНАТА

Профессионалу не всегда по плечу, и тем не менее каждый из нас рано или поздно должен решить для себя такую задачу.

клуб коллекционеров

ЗА СОВЕТОМ ИЗ МУЗЕЕВ...

В Ленинградском доме ученых имени М. Горького Академии наук СССР открыта выставка «Музыкальная культура России XVIII—XX веков».

Половина собирает свою музыкальную коллекцию. Сначала начал коллекционировать несколько молодых гравировщиков, портретов композиторов, прибрежных на порту студенчества.

РЕСТАВИРУЕТ БРИГАДА ЯКОВА КАЗАКОВА

На берегу Невы — здание Академии художеств, где родилась слава отечественного искусства. В круглом зале, недавно отреставрированном — четыре доски белого мрамора.

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ

Наш адрес: 101484, ГСП-4, Москва, К-55, Новослободская улица, дом 73. Телефон для справок: 285-78-02.

ВЫ ПОЛУЧИЛИ КВАРТИРУ...

Профессионалу не всегда по плечу, и тем не менее каждый из нас рано или поздно должен решить для себя такую задачу. Итак, это и гостиная, и столовая, кабинет, спальня — каждое время суток по-своему приобретает облик.

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ

Наш адрес: 101484, ГСП-4, Москва, К-55, Новослободская улица, дом 73. Телефон для справок: 285-78-02.